

# 学院媒体报道京东与财经商贸专业校企合作

系部活动

当前位置： 首页 - 旧站资料 - 系部设置 - 管理工程系

## 京东集团与我校建立校企合作战略关系

作者：管理系 更新日期：2017-10-17 点击次数：0

供稿：高成

近日，世界500强京东集团西南大区分公司（成都京东世纪贸易有限公司）与我校校企合作签约暨授牌仪式在广汉校区举行。签约授牌仪式由学院陈宇副院长主持，学院代表刘家祥院长和京东代表杨亚东总经理分别发言，并代表双方单位在校企合作协议上签字，之后京东向我院授予“京东实训中心”和“人才培养基地”两块牌子。10月12日下午，京东集团（成都）委派西南大区物流总经理杨亚东，协同西南大区人力资源总监胡海、招聘总监杨凯、HRBP高级经理田明艳、校企合作经理王飞等一行5人赴我院出席签约授牌仪式，学院由刘家祥院长携陈宇副院长、管理工程系周东主任、旅游营销专业群负责人高成老师、电子商务负责人赵开敬老师出席接待。首先，刘院长代表学院对杨总一行5人的到来表示欢迎，并对学校基本情况及管理工程系进行了介绍，最后对双方的合作表示赞赏，并希望双方继续深化校企合作。杨总经理代表京东公司发表了讲话，他首先介绍了京东的发展概况及校企合作的领域，表示对学院办学的支持是企业的责任，他们也在很多方面希望得到学院的鼎力支持。双方就下一步合作意向进行了探讨，本着资源共享、相互协作、互惠互利、共同发展的原则，探索将学生社会实践、实习就业与企业紧密深入合作，希望未来通过校内外实训基地建设和“京东班”建设，培养高层次应用型人才。最后签订校企合作基地，授牌并合影留念。会后企业方代表参观了我院校园环境。其间，京东另委派人力资源王萍主管、刘玲主管等6人在明智楼第二阶梯教室对管理工程系相关专业学生进行校园宣讲，介绍京东的企业文化、团队建设及校外实训等相关事宜。而此前，京东已赴我院展开2017年毕业生人才招聘，管理工程系电子商务、物流管理、市场营销等专业和学院其他专业积极应聘，近30名优秀学生被京东录取。



综合新闻

当前位置： 首页 - 旧站资料 - 新闻中心 - 综合新闻

## 京东集团向我院捐资助学暨产教融合交流

作者：党办 更新日期：2018-01-12 点击次数：2

1月9日下午，世界500强京东集团西南大区分公司（成都京东世纪贸易有限公司）派京东集团（成都）委派西南大区HRBP高级经理田明艳，协同西南大区校企合作经理王飞、京东广汉物流园HR主管王萍一行3人赴我院出席捐资助学暨产教融合交流会，学院由刘家祥院长、陈宇副院长、管理工程系周东主任、旅游营销专业群负责人高成老师出席交流会。会上京东向我院进行捐资助学并授牌。

